

Красноярка продолжает продавать фото 13-летней дочери, несмотря на уголовное дело

Уполномоченная по защите прав детей в Красноярском крае Ирина Мирошникова рассказала, что в интернете всё ещё продаются фотографии 13-летней девочки из Красноярска. В прошлом году из-за этой истории разразился скандал, а СК заводил уголовное дело.



Reflection. 25 photos. 600 rubles (10\$)



Princess. 100 photos. 3000 rubles (48\$)



Scarlet sail. 246 photos. 4000 rubles (53\$)



Petrel. 122 photos. 2100 rubles (33\$)

В августе 2021 года блогерша Инса Ландер [опубликовала](#) расследование о жительнице Красноярска, которая продаёт в интернете фотографии 13-летней дочери-гимнастки. При этом женщина не отрицает, что зарабатывает деньги на продаже фото девочки, для этого она даже зарегистрировала ИП и платит налоги. Инса отмечала, что она связывалась с теми, кто уже приобрел изображения несовершеннолетней, на некоторых из них ребёнок полностью голый. В результате против красноярки [возбудили](#) уголовное дело.

По словам детского омбудсмена, после огласки этой истории жители из разных регионов страны писали письма с просьбой привлечь мать девочки к ответственности. На родителей несовершеннолетней модели составили протокол по административной статье о неисполнении обязанностей по содержанию и воспитанию ребёнка.

В СК уточнили, что уголовное дело о размещении и продаже снимков не прекратили. Несмотря на это, фотографии всё ещё продаются в интернете. Со скандальной семьёй работал психолог. Девочку удалось перевести с домашнего обучения на очное, также родителям посоветовали закрыть аккаунты с её фотографиями в соцсетях.

Проверка прокуратуры и комиссии по делам несовершеннолетних установила, что девочку фотографируют с 9 лет. Мать оправдывает это фотосессиями для модельных агентств. Женщина вела соцсети от имени дочери, в комментариях под фото пользователи писали свои «фантазии».

После расследования о продаже фото девочки Инса начала расследование о деятельности одного из высокопоставленных чиновников Кабардино-Балкарии. Однако в декабре 2021 год блогершу задержали, обвинив в вербовке жителей региона в ИГИЛ («Исламское государство» признано террористической организацией, её деятельность запрещена на территории РФ).

Автор: Александр Мур © Babr24.com СКАНДАЛЫ, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 19748
27.04.2022, 09:59 🗨 619

URL: <https://babr24.com/?IDE=228057> Bytes: 2174 / 1973 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)